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Розділ 1. Загальна характеристика закладу освіти 

Відокремлений структурний підрозділ «Івано-Франківський фаховий 

коледж фізичного виховання Національного університету фізичного 

виховання і спорту України» є державним закладом освіти, віднесеним до 

сфери управління Міністерства освіти і науки України. 

У своїй діяльності заклад освіти керується Конституцією України, 

Законами України «Про освіту», «Про вищу освіту», «Про фахову передвищу 

освіту», «Про фізичну культуру і спорт», Указами Президента України «Про 

введення воєнного стану в Україні», нормативними актами Міністерства 

освіти і науки України та Міністерства молоді і спорту України, наказами 

департаменту освіти, науки Івано-Франківської обласної державної 

адміністрації, Положенням про Відокремлений структурний підрозділ 

«Івано-Франківський фаховий коледж фізичного виховання Національного 

університету фізичного виховання і спорту України», Положенням про 

організацію освітнього процесу у Відокремленому структурного підрозділу 

«Івано-Франківський фаховий коледж фізичного виховання Національного 

університету фізичного виховання і спорту України», іншими внутрішніми 

положеннями, розробленими і ухваленими у встановленому порядку. 

Юридична адреса закладу освіти: 76026, м. Івано-Франківськ, вул. 

Гетьмана Мазепи, 142-А, тел./факс (0342) 783572, e-mail: fizkol@ukr.net, web-

сайт: www.kfv.ua. 

Освітній заклад внесено до Єдиного державного реєстру юридичних 

осіб, фізичних осіб підприємців та громадських формувань (витяг з 

державного реєстру № 370723 від 27.03.2013 р. та виписка серії АВ № 152240 

від 02.04.2013 року, за номером запису 10701030008004967 від 30.01.2013 

року). 

Розпорядженням Департаменту освіти, науки Івано-Франківської ОДА 

від 22.09.2021 року № 357 «Про ліцензування освітньої діяльності» Коледж 

атестований для провадження загальноосвітньої підготовки студентів, які 

http://www.kfv.ua/
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навчаються на основі базової загальної середньої освіти та має право 

видавати їм документ про повну загальну середню освіту державного зразка. 

Відповідно до діючих Ліцензії та сертифікатів на акредитацію коледж 

має право надавати освітні послуги, пов’язаних із здобуттям вищої освіти та 

готувати фахівців освітньо-професійного ступеня фахового молодшого 

бакалавра на основі базової та повної загальної середньої освіти, а також за 

освітнім ступенем першого (бакалаврського) рівня на основі освітньо-

кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста та освітньо-професійного 

ступеня фахового молодшого бакалавра та видавати документ про здобуття 

освітньо-професійного чи освітнього ступеня державного зразка галузі знань 

01 Освіта/Педагогіка спеціальності 017 Фізична культура і спорт та 24 Сфера 

обслуговування спеціальності 242 Туризм. 

У закладі функціонують структурні підрозділи: 

– відділення денного навчання; 

– відділення заочного навчання (дистанційного); 

– циклові комісії (16), які забезпечують здійснення освітнього 

процесу на відділеннях денного і заочного навчання за освітньо-професійним 

ступенем фахового молодшого бакалавра та освітнім ступенем першого 

(бакалаврського) рівня; 

– адміністративно-господарські підрозділи. 

Робота структурних підрозділів Коледжу регламентується внутрішніми 

положеннями, розробленими і ухваленими в установленому порядку та 

посадовими інструкціями працівників. 

У 2023 році головними завданнями Коледжу були: 

1. Забезпечення реалізації права громадян на фахову передвищу освіту. 

Створення умов для гармонійного всебічного розвитку особистості, 

соціально-компетентного майбутнього фахівця з набутими професійними 

компетенціями у сфері фізичної культури i спорту та туризму. 

2. Підготовка кадрів з фаховою передвищою освітою для потреб 

економіки та суспільства, забезпечення якості фахової передвищої освіти. 
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Організація органічного поєднання в освітньому процесі теоретичного та 

практичного навчання, навчально-методичного забезпечення в дистанційній, 

змішаній та очній формах здобуття освіти. Впровадження дослідницької та 

інноваційної діяльності. 

3. Провадження на високому рівні освітньої діяльності, яка забезпечує 

здобуття особами фахової передвищої освіти за обраними ними 

спеціальностями. Організація освітнього простору відповідно до діючої 

ліцензії на право наданих освітніх послуг та забезпечення виконання 

державного замовлення. Провадження освітньої діяльності у сфері фaxoвoï 

передвищої освіти спеціальностей 017 Фізична культура і спорт, 242 Туризм. 

4. Участь у забезпеченні суспільного та економічного розвитку 

держави шляхом формування людського капіталу. Використання 

інноваційних технологій, креативності в освітньому процесі, формування 

сприятливих умов для інноваційного процесу і високої якості життя. 

5. Виховання у здобувачів фахової передвищої освіти патріотизму, 

соціальної активності, громадянської позиції та відповідальності, академічної 

доброчесності, формування правової та екологічної культури, моральних 

цінностей, здорового способу життя, здатності критично мислити та 

самоорганізовуватися у сучасних умовах.  

6. Створення необхідних умов для реалізації учасниками освітнього 

процесу їхніх здібностей і талантів, збереження здоров’я учасників 

освітнього процесу. Збереження та примноження моральних, культурних та 

наукових цінностей і досягнень суспільства.  

7. Вивчення попиту спеціальностей на ринку праці, взаємодія з 

роботодавцями та сприяння працевлаштуванню випускників. Робота з 

стекхолдерами. 

8. Подальше зміцнення кадрового потенціалу шляхом збільшення 

відсотка науковців серед викладачів коледжу. 

9. Подальше удосконалення матеріально-технічної бази коледжу. 
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10. Робота викладачів у Секторі фахової передвищої освіти та 

підкомісії 017 Фізична культура і спорт Науково-методичного центру 

Міністерства освіти і науки України. 

11. Налагодження міжнародних зв’язків та провадження міжнародної 

дiяльнocтi у сфері освіти i науки, спорту та туризму. Підписання 

меморандумів. 

На виконання Указу Президента України «Про введення воєнного 

стану в Україні» в зв’язку із вторгненням росії на територію України, з 

перших днів війни було мобілізовано 21 працівник коледжу. Сьогодні лавах 

збройних сил України перебуває 8 викладачів. Діяльність коледжу в умовах 

воєнного стану забезпечувалась неухильним виконанням Указів Президента 

України, Міністерства освіти і науки України, Національного університету 

фізичного виховання і спорту України. Освітні послуги для здобувачів освіти 

всіх курсів та спеціальностей надавались у дистанційній формі у 

встановлених обсягах, відповідно до визначених освітніх програм і планів, а 

також здатності швидкого відновлення освітнього процесу, було забезпечено 

виконання заходів плану цивільного захисту на особливий період; готовність 

до здійснення оповіщення учасників освітнього процесу та працівників про 

виникнення надзвичайної ситуації; інформування про межі поширення, 

наслідки, способи та методи захисту, забезпечення збереженості архівних та 

інших документів, що стосуються діяльності коледжу. 
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Розділ 2. Організаційне та науково-методичне 

забезпечення освітнього процесу 

Основою освітнього процесу є освітньо-професійні програми, 

навчальні плани, графіки освітнього процесу, робочі навчальні плани для 

кожного курсу освітньо-професійного ступеня фахового молодшого 

бакалавра та освітнього ступеня бакалавра, розклади навчальних занять та 

екзаменаційних сесій, плани роботи педагогічної ради, відділень денного і 

заочного навчання, плани роботи навчально-методичного кабінету та 

циклових комісій. Зазначені документи були підготовлені та затверджені у 

встановлені терміни та приведені у відповідність до діючих стандартів.  

Через агресію російської федерації та продовженням дії в Україні 

воєнного стану освітній процес здійснювався у формах, передбачених 

освітньо-професійними програмами у змішаній формі (очна та з 

використанням технологій дистанційного навчання на платформі Moodle). 

Відповідно до затверджених планів роботи систематично проводились 

засідання педагогічної, адміністративної та методичної рад, атестаційної 

комісії, щотижневі оперативні наради при директорові, наради голів 

циклових комісій, методичного об’єднання класних керівників, засідання 

циклових комісій, «Школи молодого викладача», де розглядалися питання 

організації та провадження освітнього процесу, підготовка та проходження 

акредитації спеціальності 242 Туризм, підвищення кваліфікації педагогічних 

та інших працівників, питання навчання студентів і відвідування ними 

навчальних занять, підготовки, проведення атестації здобувачів освіти, її 

результати. Створена робоча група щодо внесення пропозицій до проєкту 

Державного стандарту профільної середньої освіти. 

Акредитаційною комісією Державної служби якості освіти України від 

20.06.2023 року (протокол № 4) визнано акредитованою за рівнем фахової 

передвищої освіти спеціальність 242 Туризм зі спеціалізацією організація та 

обслуговування активних видів туризму. Строк дії сертифікату (серія ДС 

№ 003701) до 01.07.2028 р. Подано електронний запит до ДСЯО України про 
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переоформлення сертифікату спеціальності 242 Туризм на Туризм і 

рекреація, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 

16.12.2022 р. № 1392. 

Виробниче навчання є складовою професійного становлення майбутніх 

фахівців. У 2023 році навчальним планом було передбачено проходження 

практик: професійно-орієнтована практика; педагогічна практика у молодшій 

школі; практика із спортивного туризму і орієнтування; педагогічна практика 

в закладах повної загальної освіти; практика за профілем майбутньої роботи; 

на спеціальності 242 Туризм – навчально-технологічна та виробнича 

практики. 

З метою підвищення ефективності освітнього процесу коледж тісно 

співпрацює з Національним університетом фізичного виховання і спорту 

України. Значна увага приділяється провадженню наукової роботи. 

Викладачі коледжу беруть активну участь у науково-практичних семінарах, 

конференціях, круглих столах, міжнародних проєктах та інших освітніх 

заходах. Науковцями коледжу, зокрема циклової комісії теорії і методики 

фізичного виховання, за 2023 рік опубліковано більше десяти статей і тез (у 

т. ч. включених до наукометричних баз Scopus та Web of Science). Вони були 

учасниками VIІ Міжнародної конференції «Сталий розвиток і спадщина у 

спорті: проблеми та перспективи» (НУФВСУ, м. Київ; 29 листопада 2023 

року) та інших всеукраїнських наукових семінарів / вебінарів. За останній 

рік, чотири викладачі (Світлана Оришко, Віра Юхимук, Сергій Лопацький, 

Роман Дмитрів) пройшли міжнародне стажування. 

Кращі випускники коледжу успішно продовжують навчання за освітнім 

ступенем магістра. Сьогодні на базі коледжу, на факультеті здоров’я, 

фізичного виховання та туризму університету за спеціалізаціями «Фітнес та 

рекреація» і «Фізичне виховання», навчаються 83 студенти, з яких 39 – на І 

курсі та 44 – на ІІ курсі. Окрім науково-педагогічних працівників факультету 

здоров’я, фізичного виховання та туризму НУФВСУ, освітній процес 

здобувачів ступеня магістра забезпечують також 16 викладачів коледжу. 
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У 2023 році атестація здобувачів освіти здійснювалися відповідно до 

встановлених положень. До атестації було допущено 361 випускник 

відділення денного та заочного навчання, у т.ч. за освітньо-професійним 

ступенем фахового молодшого бакалавра – 242 особи, за освітнім ступенем 

бакалавра – 129 осіб. У зв’язку із введенням в Україні воєнного стану 

атестація проводилась у змішаній формі (з використанням дистанційних 

технологій на платформі Google meet).  

До початку вступної кампанії 2023 року було завчасно підготовлено та 

розповсюджено інформацію про умови вступу до закладу освіти через 

друковані видання, виконано значний обсяг профорієнтаційної роботи, що 

включала заходи: організацію і проведення в онлайн та офлайн режимі «Днів 

вступника» з презентаціями циклових комісій з видів спорту, із залученням 

відомих спортсменів та фахівців галузі; розміщення інформації про умови 

вступу на навчання до коледжу на його офіційному web-сайті; підготовку та 

розповсюдження цикловими комісіями профорієнтаційних відеороликів. 

Цикловою комісією спортивних ігор на високому організаційному та 

професійному рівні проведені змагання «Надія нації» серед учнів 

загальноосвітніх шкіл міста та області. Окрім цього в терміни, зазначені у 

Правилах прийому, були розроблені та затверджені програми вступних 

випробувань, а також програми творчого конкурсу.  

Основними завданнями педагогічної ради у 2023 році були:  

- забезпечення підготовки фахових молодших бакалаврів та бакалаврів; 

- вдосконалення якості підготовки фахівців із урахуванням вимог Нової 

української школи, науки, культури та перспектив їх розвитку; 

- забезпечення фізичної підготовки й здійснення заходів щодо зміцнення 

здоров'я студентів.  

На засіданнях педагогічної ради розглядалися питання: 

- Затвердження Положення про організацію освітнього процесу та 

Положення про практичну підготовку здобувачів фахової передвищої освіти 

(відповідно до наказу МОН від 02.05.2023 р. № 510). 
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- Затвердження кандидатур на призначення стипендій голови ОДА 

та Голови обласної Ради.  

- Про результати вступної кампанії у 2023 році. 

- Про особливості організації освітнього процесу 2023-2024 н. р.  

- Ознайомлення з новим Положенням про атестацію педагогічних 

працівників, яке набрало чинності з 01.09.2023 р. 

- Про роботу методичного об’єднання класних керівників.  

- Стан впровадження освітньо-професійної програми 017 Фізична 

культура і спорт «Фізичне виховання в освітній та виробничій сферах». 

- Затвердження Програм про практичну підготовку здобувачів 

фахової передвищої освіти спеціальностей 017 Фізична культура і спорт та 

242 Туризм та рекреація. 

- Адаптація студентів нового набору до навчання у коледжі. 

- Внутрішня система якості освіти та провадження моніторингу 

проблем в реалізації освітньо-професійних програм. Розглядалися підсумки 

навчання та відвідування на відділенням денної та заочної форм навчання у І-

му семестрі 2023-2024 н. р. та завдання щодо забезпечення якості освітнього 

процесу та ін. 

- Підсумки роботи відділень з підвищення спортивної 

майстерності у І півріччі 2023-2024 н. р. 

На засіданнях адміністративної ради розглядаються та вирішуються 

питання ефективного використання матеріально-технічної бази, забезпечення 

освітнього процесу, вживання заходів для поліпшення соціально-побутових 

умов навчання, праці, відпочинку студентів та працівників, ухвали рішень з 

питань фінансово-господарської діяльності закладу освіти, розгляду 

виконання правил внутрішнього розпорядку студентами та працівниками 

коледжу, збереження та ефективного використання основних засобів, 

обладнання інших матеріальних цінностей та ін. 

Методична рада на своїх засіданнях затверджувала силабуси та робочі 

програми навчальних дисциплін, розглядала питання допуску до атестації 
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педагогічних працівників, роботу «Школи молодого викладача», 

затверджувала графіки проведення навчально-методичних заходів, 

підвищення кваліфікації педагогічних та інших працівників, програми та 

екзаменаційні білети семестрових екзаменів та атестації здобувачів освіти 

коледжу, рекомендувала до друку навчально-методичні посібники викладачів 

циклових комісій, моніторила та доводила до відома нормативні документи 

Міністерства освіти і науки України, Міністерства охорони здоров’я та ін. 

У 2023 році ключовими в плані організаційного та науково-

методичного забезпечення освітнього процесу були циклові комісії. 

Засідання циклових комісій проводилися згідно плану. В ході проведення 

засідань голови циклових комісій інформували викладачів про інструктивні 

та методичні листи та накази Міністерства освіти і науки України, 

Департаменту освіти та науки Івано-Франківської обласної державної 

адміністрації тощо, розглядали питання відвідування студентами навчальних 

занять, їх успішності, затверджувались методичні розробки викладачів та 

навчально-методичне забезпечення для наповнення платформи електронного 

навчання Moodle, пакети семестрових контрольних робіт для студентів 

відділень денного і заочного навчання, матеріали атестації студентів 

випускних курсів, звіти про виконання індивідуальних планів. Голови 

циклових комісій доповідали про стан профорієнтаційної роботи по 

залученню вступників на навчання до коледжу. Протягом звітного року 

викладачам надавалась методична допомога та консультації, інформація про 

новинки методичної літератури тощо. 

Важливу роль в навчально-методичному забезпеченні освітнього 

процесу відіграє бібліотека коледжу. У 2023 році книжковий фонд бібліотеки 

збільшився на 50 примірників. Було проведено інвентаризацію бібліотечних 

фондів, де вилучено з обліку російськомовну літературу в кількості 1702 

примірники. Станом на 31.12.2023 року налічує 25343 примірники, з яких 

17705 – підручники, 5257 – художня література, 2272 – методична література. 

Всього на суму 365,435 грн.  
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Розділ 3. Якість підготовки здобувачів освіти 

Якість підготовки здобувачів освіти у коледжі визначається за 

результатами проведення атестації. 

У 2023 році атестація здобувачів освіти здійснювалися відповідно до 

Положення про організацію освітнього процесу у Відокремленому 

структурному підрозділі «Івано-Франківський фаховий коледж фізичного 

виховання Національного університету фізичного виховання і спорту 

України» та Положення про систему атестації випускників Відокремленого 

структурного підрозділу «Івано-Франківський фаховий коледж фізичного 

виховання Національного університету фізичного виховання і спорту 

України». 

Наказом директора Коледжу затверджено склад комісій для проведення 

атестації здобувачів освіти.  

До атестації було допущено 361 випускник відділення денного та 

заочного навчання, у т.ч. за освітньо-професійним ступенем фахового 

молодшого бакалавра – 242 особи, за освітнім ступенем бакалавра – 129 осіб. 

У зв’язку із введенням в Україні воєнного стану, відповідно до наказу 

директора Коледжу, атестація проводилась у змішаній формі (з 

використанням дистанційних технологій на платформі Google meet). На 

атестацію випускників освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого 

спеціаліста денного та заочного навчання було винесено «Комплексний 

екзамен з дисциплін професійної підготовки». 

Атестація здобувачів освіти освітнього ступеня першого 

(бакалаврського) рівня відділення денного та заочного навчання включала в 

себе «Комплексний екзамен з дисциплін професійної підготовки» або захист 

дипломної роботи (за вибором студента). Білети розроблені і складені 

викладачами циклових комісій Теорії і методики фізичного виховання, 

спеціально-теоретичних дисциплін та затверджені на засіданні методичної 

ради коледжу. 
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Слід відзначити високий фаховий рівень членів комісій та технічне і 

методичне забезпечення проведення атестації випускників. 

Усі оцінки обговорювалися на засіданнях екзаменаційних комісій і 

доводились до відома здобувачів освіти, звіти голів атестаційних комісій 

заслуховувалися на засіданні педагогічної ради коледжу. 

Кращі випускники коледжу успішно продовжують навчання за освітнім 

ступенем магістра. Сьогодні на базі коледжу, на факультеті здоров’я, 

фізичного виховання та туризму університету за спеціалізаціями «Фітнес та 

рекреація» і «Фізичне виховання», навчаються 83 студенти, з яких 39 – на 1-

му курсі та 44 – на 2-му курсі. Окрім науково-педагогічних працівників 

факультету здоров’я, фізичного виховання та туризму НУФВСУ, освітній 

процес здобувачів ступеня магістра забезпечують також 16 викладачів 

коледжу. 

У коледжі функціонує «Центр розвитку кар’єри», що сприяє 

працевлаштуванню випускників, їх адаптації у професійній діяльності, 

здійснює моніторинг їх професійного розвитку.  
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Розділ 4. Зміст підготовки фахівців 

Підготовка фахівців галузей знань 01 Освіта/Педагогіка спеціальностей 

017 Фізична культура і спорт та 24 Сфера обслуговування 242 Туризм за 

освітньо-професійним ступенем фахового молодшого бакалавра та освітнім 

ступенем бакалавра у Коледжі ґрунтується на Конституції України, Законах 

України «Про вищу освіту», «Про освіту», «Про фахову передвищу освіту», 

«Про фізичну культуру і спорт», положеннях «Про Відокремлений 

структурний підрозділ «Івано-Франківський фаховий коледж фізичного 

виховання Національного університету фізичного виховання і спорту 

України», «Про організацію освітнього процесу у Відокремленому 

структурному підрозділі «Івано-Франківський фаховий коледж фізичного 

виховання Національного університету фізичного виховання і спорту 

України», інших нормативних актах та документах, які регулюють суспільні 

відносини в системі освіти, а також на навчальних планах та навчальних 

програмах дисциплін. 

На підставі положення «Про організацію освітнього процесу у 

Відокремленому структурному підрозділі «Івано-Франківський фаховий 

коледж фізичного виховання Національного університету фізичного 

виховання і спорту України» був розроблений графік освітнього процесу 

студентів на 2023-2024 навчальний рік для відділення денної та заочної форм 

навчання, графіки освітнього процесу за курсами навчання, спеціальностями 

та робочі навчальні плани. 

Закладом освіти розроблені освітньо-професійні програми, навчальні 

плани для забезпечення підготовки фахівців освітньо-професійного ступеня 

фахового молодшого бакалавра та освітнього ступеня бакалавра 

спеціальності 017 Фізична культура і спорт галузі знань 01 

Освіта/Педагогіка, 242 Туризм галузі знань 24 Сфера обслуговування.  

За 2023 рік були розроблені робочі та навчальні програми з освітніх 

компонентів підготовки освітньо-професійного ступеня фахового молодшого 

бакалавра та освітнього ступеня бакалавра приведені до відповідності до 
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діючих стандартів. У 2023 році Коледж акредитований по спеціальності 242 

Туризм галузі знань 24 Сфера обслуговування. 

Навчальні заняття у поточному році проводились у змішаній формі 

(очно та дистанційно, з використанням дистанційних технологій) згідно 

затвердженого розкладу. Навчально-методичне забезпечення розміщено на 

платформі Google. Навчально-методичні рекомендації щодо планування 

розроблено для кожної циклової комісії на всі курси (для відділення заочного 

навчання – посесійно), погодженого головою профспілкової організації та 

затвердженого директором коледжу до початку поточного семестру, а на 

відділенні заочного навчання – до початку сесії. Форми проведення 

навчальних занять в коледжі обумовлюються «Положенням про організацію 

освітнього процесу». Якість проведення навчальних занять знаходиться під 

постійним контролем з боку адміністрації Коледжу, навчально-методичного 

кабінету, голів циклових комісій.  

Складовою професійного становлення майбутніх фахівців є виробниче 

навчання. Навчальні практики, які передбачені навчальним планом 

призначені забезпечувати органічне поєднання теоретичної підготовки 

студентів з їх практичною діяльністю. У 2023 році навчальним планом 

Коледжу передбачено проходження видів практик студентами спеціальності 

017 Фізична культура і спорт:  

– за освітньо-професійним ступенем фахового молодшого 

бакалавра: 

1. Професійно-орієнтована практика (ІІ курс (IV семестр) 

тривалість – чотири тижні); 

2. Педагогічна практика у молодшій школі (ІІІ курс (VІ семестр) 

тривалість – сім тижнів); 

– за освітнім ступенем бакалавра: 

1. Практика із спортивного туризму і орієнтування (І-Б курс І 

семестр, тривалість – два тижні); 



16 

 

2. Педагогічна практика в закладах повної загальної освіти (І-Б курс 

IІ семестр, тривалість – п’ять тижнів); 

3. Практика за профілем майбутньої роботи (ІІ-Б курс IV семестр) 

тривалість – чотири тижні). 

Проходження видів практик студентами спеціальності 242 Туризм:  

1. Навчально-технологічна практика (ІІ курс, тривалість 4 тижні); 

2. Виробнича практика (ІІІ курс, тривалість 5 тижнів). 

Згідно з угодами, укладеними між закладами освіти та Департаментом 

освіти і науки Івано-Франківської міськради та Департаментом освіти, науки 

Івано-Франківської обласної державної адміністрації, базами проходження 

практик спеціальності 017 Фізична культура і спорт були ліцеї м. Івано-

Франківська та області, дитячо-юнацькі спортивні школи. 

Практики за спеціальністю 242 Туризм проводилися на базах 

відповідно до меморандумів та угод про співпрацю з Коледжем. 

Усі види навчальних практик були проведені в терміни, визначені 

графіком освітнього процесу.  

Протягом року проводилися заняття з практичної підготовки осіб 

керівного складу, викладачів, працівників та здобувачів освіти:  

- з надання першої домедичної допомоги у співпраці з Товариством 

Червоного Хреста України в Івано-Франківській області; 

- навчання волонтерів-рятувальників в гірській місцевості у співпраці з 

гірським пошуково-рятувальним відділенням ДСНС України. 

На території спортивно-стрілецького тиру СВД «Легіон» проведено 

національно-патріотичний захід з вогневої підготовки для студентів 

освітнього ступеня бакалавра. 
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Розділ 5. Формування контингенту здобувачів освіти 

До початку вступної кампанії 2023 року Приймальною та Відбірковою 

комісіями Коледжу було завчасно підготовлено та розповсюджено 

інформацію про умови вступу до закладу освіти через соціальні мережі, 

офіційний web-сайті Коледжу та друковані видання, був розроблений 

загальний план роботи з організації та здійснення прийому на навчання для 

здобуття освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра та 

освітнього ступеня першого (бакалаврського) рівня у 2023 році 

спеціальностей 017 Фізична культура і спорт та 242 Туризм.  

Приймальна та Відбіркова (у складі Приймальної комісії 

Національного університету фізичного виховання і спорту України) комісії 

Коледжу у своїй роботі керувалися Правилами прийому до Відокремленого 

структурного підрозділу «Івано-Франківський фаховий коледж фізичного 

виховання Національного університету фізичного виховання і спорту 

України» у 2023 році, розглянутими та схваленими на засіданні педагогічної 

ради (протокол № 4 від 11.04.2023 року). Правила прийому розроблені 

відповідно до законодавства України та Порядку прийому на навчання для 

здобуття фахової передвищої освіти та  Порядку прийому на навчання для 

здобуття вищої освіти, затверджених наказами Міністерства освіти і науки 

України.  

Виконано значний обсяг профорієнтаційної роботи, що включала 

заходи: організацію і проведення в онлайн та офлайн режимі «Днів 

вступника» з презентаціями циклових комісій з видів спорту, із залученням 

відомих спортсменів та фахівців галузі; розміщення інформації про умови 

вступу на навчання до коледжу на його офіційному web-сайті; підготовку та 

розповсюдження цикловими комісіями профорієнтаційних відеороликів. 

Цикловою комісією спортивних ігор на високому організаційному та 

професійному рівні проведені змагання «Надія нації» серед учнів 

загальноосвітніх шкіл міста та області. Окрім цього в терміни, зазначені у 

Правилах прийому, були розроблені та затверджені програми вступних 
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випробувань, а також програми творчого конкурсу. Велику роль в успішності 

вступної кампанії 2023 року відіграла РЕКЛАМА коледжу. 

Перед вступною кампанією у 2023 році постало чимало викликів, які 

полягали у необхідності швидко адаптуватися до вимог воєнного стану. 

Особливо важливо було створити безпечні умови для проведення вступної 

кампанії та вступу різних категорій вступників, включаючи тих українців, 

котрі за кордоном. До коледжу у 2023 році було подано найбільшу, за останні 

роки, кількість заяв та документів вступниками із особливими умовами 

вступу (внутрішньо переміщені особи; особи, місце проживання котрих 

зареєстровано (задекларовано) на особливо небезпечній території; особи, 

котрі знаходяться на особливо небезпечній території або примусово 

переміщені (депортовані) на тимчасово окуповану територію, територію 

Російської Федерації або Республіки Білорусь; особи, один з батьків котрих є 

учасником бойових дій, учасників бойових дій, осіб з інвалідністю внаслідок 

війни; діти загиблих Захисників та Захисниць України). 

Робота Приймальної та Відбіркової комісій Коледжу у 2023 році 

відбувалася у тісній співпраці з Єдиною державною електронною базою з 

питань освіти, створеною при Міністерстві освіти і науки України. Через 

Єдину державну електронну базу здійснювалася реєстрація подачі заяв від 

вступників, формування списків вступників, рейтингового списку, наказів 

про зарахування на навчання за державним замовленням та за кошти 

фізичних осіб.  

До проведення вступних випробувань було підготовлено спортивну 

базу і всю необхідну технічну документацію. 

Основні новації вступної кампанії 2023 року: 

1. Проведення вступної кампанії в більш компактні строки; 

2. Реєстрація електронних документів та подача заяв від вступників 

тільки у електронній формі; 
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3. Проведення творчого конкурсу для вступників для здобуття 

освітнього ступеня бакалавра на основі здобутого освітньо-професійного 

ступеня фахового молодшого бакалавра до початку подачі електронної заяви; 

4. Змінено перелік категорій вступників для зарахування на 

навчання за спеціальними умовами: 

- особи з інвалідністю внаслідок війни відповідно до пунктів 10–14 

статті 7 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального 

захисту»; 

- особи, яким Законом України «Про статус і соціальний захист 

громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи» надане 

право на прийом без екзаменів до державних закладів вищої освіти за 

результатами співбесіди; 

- особи з інвалідністю, які неспроможні відвідувати заклад освіти 

(за рекомендацією органів охорони здоров’я та соціального захисту 

населення); 

- особи, визнані постраждалими учасниками Революції Гідності, 

учасниками бойових дій відповідно до Закону України «Про статус ветеранів 

війни, гарантії їх соціального захисту», у тому числі ті з них, які проходять 

військову службу (крім військовослужбовців строкової служби) в порядку, 

визначеному відповідними положеннями про проходження військової 

служби громадянами України; 

- особи, щодо яких встановлено факт позбавлення особистої 

свободи внаслідок збройної агресії проти України; 

- діти-сироти, діти, позбавлені батьківського піклування, особи з їх 

числа; 

- особи, місцем проживання яких є тимчасово окупована територія, 

територія населених пунктів на лінії зіткнення та адміністративної межі (які 

не зареєстровані як внутрішньо переміщені особи), або переселилися з неї 

після 24 лютого 2022 року; 
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- діти загиблих (померлих) осіб, визначених у частині першій 

статті 101 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх 

соціального захисту», особи з їх числа; 

- особи, один з батьків яких загинув або помер внаслідок поранень, 

каліцтва, контузії чи інших ушкоджень здоров’я, одержаних під час участі у 

Революції Гідності; 

- діти загиблих (померлих) осіб, щодо яких встановлено факт 

позбавлення особистої свободи внаслідок збройної агресії проти України; 

- особи, один з батьків яких був учасником бойових дій на 

території інших держав, які загинули (пропали безвісти) або померли 

внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, одержаних під час воєнних дій та 

конфліктів на території інших держав, а також внаслідок захворювання, 

пов’язаного з перебуванням на території інших держав під час цих дій та 

конфліктів; 

- особи, у яких один з батьків (усиновлювачів) був 

військовослужбовцем, який загинув чи визнаний судом безвісно відсутньою 

особою під час виконання ним обов’язків військової служби; 

- особи, у яких один із батьків (усиновлювачів) був поліцейським, 

який загинув чи визнаний судом безвісно відсутньою особою під час 

виконання ним службових обов'язків, протягом трьох років після здобуття 

відповідної загальної середньої освіти; 

- особи з інвалідністю I, II груп та діти з інвалідністю віком до 18 

років, яким не протипоказане навчання за обраною спеціальністю; 

- особи з інвалідністю з числа учасників ліквідації наслідків аварії 

на Чорнобильській АЕС та потерпілих від Чорнобильської катастрофи, щодо 

яких встановлено причинний зв'язок інвалідності з Чорнобильською 

катастрофою, хворі внаслідок Чорнобильської катастрофи на променеву 

хворобу, – категорія 1 та особи, які постійно проживали у зоні безумовного 

(обов'язкового) відселення з моменту аварії до прийняття постанови про 

відселення (категорія 2); 
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- особи, місце проживання яких зареєстровано (задекларовано) в 

населених пунктах, віднесених до території активних бойових дій станом на 

01 липня 2023 року або тимчасова окупація яких Російською Федерацією 

завершилась після 24 лютого 2022 року;  

- діти осіб, визнаних постраждалими учасниками Революції 

Гідності, учасниками бойових дій, особами з інвалідністю внаслідок війни 

відповідно до Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх 

соціального захисту», внесених до Єдиного реєстру осіб, зниклих безвісти за 

с особливих обставин, визнаних особами, щодо яких встановлено факт 

позбавлення особистої свободи внаслідок збройної агресії проти України; 

- шахтарі, які мають стаж підземної роботи не менше ніж три роки, 

а також протягом трьох років після здобуття загальної середньої освіти 

особи, батьки яких є шахтарями та мають стаж підземної роботи не менше 

ніж 15 років або які загинули внаслідок нещасного випадку на виробництві 

чи стали особами з інвалідністю I або II групи; 

Прийом документів  та проведення творчих конкурсів здійснювався в 

терміни відповідно до Правил прийому на навчання за освітньо-професійним 

ступенем фахового молодшого бакалавра та освітнім ступенем бакалавра. 

Вступники спеціальності 242 Туризм та рекреація вступали на навчання для 

здобуття освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра на 

основі базової та повної загальної середньої освіти за результатами рейтингу 

мотиваційних листів. 

Вступники особисто подавали електронну заяву про вступ.  

Конкурсний бал особи, яка вступала на основі базової та повної 

загальної середньої освіти спеціальності 017 Фізична культура і спорт 

обчислювався як сума балів вступних випробувань з конкурсу фізичних 

здібностей (спортивна спеціалізація та ЗФП). З прохідним конкурсним балом 

120 балів за 200-бальною шкалою. 

Конкурсний бал особи, яка вступала на основі освітньо-професійного 

рівня фахового молодшого бакалавра спеціальності 017 Фізична культура і 
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спорт – як сума балів вступних випробувань з конкурсу фізичних здібностей 

(ЗФП). З прохідним конкурсним балом 120 балів за 200-бальною шкалою. 

Програми творчих конкурсів, відповідно до Правил прийому та 

положення про приймальну та відбіркову  комісію.  

Творчий конкурс проводився у вигляді практичного іспиту з виду 

спорту обраного вступником вказаного у заяві та загальної фізичної 

підготовленості (згинання та розгинання рук в упорі лежачи на підлозі та 

піднімання тулуба  за 1 хв). Творчий конкурс проводився відповідно до 

діючих Правил змагань з обраного виду спорту та програми розробленої 

відбірковою комісією Коледжу. 

Вступники, що вступали на навчання до коледжу на основі базової та 

повної загальної середньої освіти для здобуття освітньо-професійного 

ступеня фахового молодшого бакалавра перед складанням вступного 

випробування обов’язково проходили медичний огляд, що було допуском до 

складання творчого конкурсу. Організація та проведення медичного огляду 

та вступних випробувань відбулись належним чином.  

Ліцензований обсяг прийому у 2023 році становив:  

- спеціальності 017 Фізична культура і спорт за освітньо-професійним 

ступенем фахового молодшого бакалавра 310 осіб – денної та заочної форм 

навчання (на основі БЗСО та ПЗСО); 

- за освітнім ступенем бакалавр – 180 осіб – денної та заочної форм 

навчання (на основі ФМБ). 

Обсяг державного замовлення у 2023 році становив:  

- за освітньо-професійним ступенем фахового молодшого бакалавра 

спеціальності 017 Фізична культура і спорт – 170 осіб денної форми навчання 

(150 осіб на основі базової загальної середньої освіти та 20 на основі повної 

загальної середньої освіти). 

- заочної форми навчання – державного замовлення не було; 

- за освітнім ступенем бакалавра – державного замовлення не було. 
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Іспити проводились згідно розкладу в атмосфері доброзичливості без 

конфліктних ситуацій та подачі апеляцій. Результати іспитів оголошувалися 

в день проведення іспиту з творчого конкурсу та на наступний день після 

написання тестування.  

Формування списків рекомендованих до зарахування вступників 

здійснювались приймальною та відбірковою комісією в Єдиній базі у терміни 

та в межах державного замовлення. Рекомендації до зарахування вступників 

за кошти фізичних (юридичних) осіб надавались після завершення 

зарахування вступників на місці державного замовлення. Всі рішення 

оприлюднювались на стенді відбіркової комісії та на веб-сайті коледжу.  

На основі базової загальної середньої освіти (БЗСО) подано 225 

електронних заяв. За видами спорту: гімнастика – 7, легка атлетика – 24, 

лижний спорт – 16, плавання – 11, боротьба – 13, важка атлетика – 7, бокс – 

17, футбол – 68, баскетбол – 6, волейбол – 35, настільний теніс – 5, футзал –5. 

До конкурсу допущено 206 вступників. 

Зараховано студентами І курсу денної форми навчання до Коледжу на 

основі базової загальної середньої освіти за освітньо-професійним ступенем 

фахового молодшого бакалавра: 

- за державним замовленням – 150 вступників; 

- за кошти фізичних та юридичних осіб – 39 вступників. 

Сформовано 7 навчальних груп. 

На основі повної загальної середньої освіти (ПЗСО) подано 122 

електронних заяв,  

За видами спорту: легка атлетика – 6, лижний спорт – 7, плавання – 9, 

боротьба – 16, важка атлетика – 6, бокс – 8, футбол – 25, баскетбол –3, 

волейбол – 20, настільний теніс – 4. 

До конкурсу допущено 103 вступники. 

Зараховано студентами І курсу денної форми навчання до Коледжу на 

основі повної загальної середньої освіти за освітньо-професійним ступенем 
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фахового молодшого бакалавра: 20 вступників (за державним замовленням) 

та 64  вступника (за кошти фізичних та юридичних осіб). 

Сформовано 3 навчальні групи. 

На заочну форму навчання подано 25 заяв. 

Зараховано студентами І курсу заочної форми навчання на основі 

повної загальної середньої освіти за освітньо-професійним ступенем 

фахового молодшого бакалавра: за кошти фізичних та юридичних осіб – 17 

вступників. 

У зв’язку з наявністю вакантних місць, відповідно до Правил прийому 

було оголошено додатковий набір за спеціальністю 017 Фізична культура і 

спорт на основі ПЗСО денної та заочної форм навчання. Зараховано на 

навчання 5 студентів (4 – на денну форму навчання, 1 – на заочну). 

За освітньо-професійним ступенем фахового молодшого бакалавра 

денної і заочної форм навчання спеціальності 017 Фізична культура і спорт 

ліцензований обсяг складає 310 осіб, зараховано на навчання – 295.  

За освітнім ступенем бакалавра на денну форму навчання подано 122 

заяви. Зараховано студентами І курсу денної форми навчання на основі 

освітньо-професійного рівня фахового молодшого бакалавра за освітнім 

ступенем бакалавра – 111 вступників; на заочну форму навчання подано 70 

заяв, зараховано студентами І курсу заочної форми на основі освітньо-

професійного рівня фахового молодшого бакалавра за освітнім ступенем 

бакалавра – 64 вступника. 

За освітнім ступенем бакалавра денної і заочної форм навчання 

спеціальності 017 Фізична культура і спорт ліцензований обсяг складає 180 

осіб, зараховано на навчання – 174.  

За спеціальними умовами вступу зараховано на навчання: сироти – 2 

студенти, діти, батьки яких є учасниками бойових дій – 21 студент, 

внутрішньо переміщені особи – 7. 

Спеціальність 242 Туризм і рекреація за освітньо-професійним 

ступенем фахового молодшого бакалавра. Ліцензований обсяг становить 90 
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осіб. Вступ здійснювався на основі БЗСО та ПЗСО на денну форму навчання 

тільки за кошти фізичних та/або юридичних осіб. 

Зарахування проводилось за рейтингом мотиваційних листів. 

Подано електронних заяв: на основі БЗСО – 35, на основі ПЗСО – 67. 

Зараховано на навчання: на основі БЗСО – 22, на онові ПЗСО – 44 студенти. 

У зв’язку з наявністю вакантних місць, відповідно до Правил прийому 

було оголошено додатковий набір на основі ПЗСО денної форми навчання. 

Зараховано 21 особа. 

За освітньо-професійним ступенем фахового молодшого бакалавра 

денної форми навчання спеціальності 242 Туризм та рекреація ліцензований 

обсяг складає 90 осіб, зараховано на навчання – 87. 

Скарг та апеляцій подано не було. 

Динаміка подання заяв вступників за 2017–2023 роки подана у таблиці 1. 

Таблиця 1 

Динаміка подання заяв вступників до Відокремленого структурного 

підрозділу «Івано-Франківський фаховий коледж фізичного виховання 

Національного університету фізичного виховання і спорту України» 

за 2017–2023 роки 

Освітньо-професійний 

рівень, освітній ступінь 

Роки 

2017 2018 2019 2020 2021 2022 2023 

Всього подано заяв 531 592 501 477 537 502 749 

– за освітньо-професійним 

ступенем фахового 

молодшого бакалавра 

351 359 289 283 358 335 474 

– за освітнім ступенем 

бакалавра 
180 233 212 194 179 167 192 

 

Таким чином, за результатами вступної кампанії 2023 року за денною 

та заочною формами навчання до коледжу зараховано 551 особа, в т.ч. за 

спеціальністю 017 Фізична культура і спорт – 464 особи, за спеціальністю 

242 Туризм – 87 осіб. План прийому на навчання за державним замовленням 

у 2023 році виконано повністю. 
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Розділ 6. Кадрове забезпечення освітнього процесу 

Освітній процес за спеціальностями 017 Фізична культура і спорт та 242 

Туризм і рекреація забезпечують 115 педагогічних працівників (у т. ч. 7 

сумісників), серед яких: кандидатів наук – 17, доцентів – 4, заслужених 

працівників фізичної культури і спорту України – 4, заслужених тренерів 

України – 2, заслужений працівник освіти – 1, а також майстер спорту 

міжнародного класу – 1, майстрів спорту України – 14, більше десяти 

кандидатів у майстри спорту, суддя міжнародної категорії – 2, суддя 

національної категорії – 3. 

Відомості про кваліфікаційні категорії педагогічних працівників: 

спеціаліст вищої категорії, викладач-методист – 37; спеціаліст вищої категорії 

– 35; спеціаліст першої категорії – 12, спеціаліст другої категорії – 4, 

спеціаліст – 27.  

У лавах збройних сил України перебуває 8 викладачів. 

Усі педагогічні працівники, які задіяні в освітнього процесі, мають вищу 

освіту за відповідною спеціальністю і викладають навчальні дисципліни, які їй 

відповідають. 

З метою забезпечення якісної підготовки викладачів коледжу у 2022-

2023 н.р. до проходження чергової атестації було укладено угоду та 

розроблено графік проходження курсів підвищення кваліфікації при Івано-

Франківському обласному інституті післядипломної педагогічної освіти та 

інших суб’єктах підвищення кваліфікації. У 2023 році курси підвищення 

кваліфікації за новою накопичувальною системою пройшли всі педагогічні 

працівники коледжу та бібліотекарі.  

Проведено атестацію педагогічних працівників (засідання атестаційної 

комісії коледжу були проведені згідно графіку). Всього пройшли атестацію 14 

педагогічних працівників. Рішення атестаційної комісії Коледжу про 

присвоєння або відповідність раніше присвоєної кваліфікаційної категорії 

«спеціаліст вищої категорії» та педагогічного звання «викладач-методист» 

підтверджено на засіданні атестаційної комісії ІІІ рівня при Департаменті 
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освіти, науки та молодіжної політики Івано-Франківської обласної 

адміністрації1 (15.04.2022 р. № 64-К «Про підсумки атестації педагогічних 

працівників області») За підсумками проведеної атестації був виданий 

відповідний наказ. У 2023-2024 н. р. атестується 19 педагогічних працівників. 

Викладачі коледжу очолюють методичні об’єднання закладів фахової 

передвищої освіти Івано-Франківської області: 

Світлана ВОЗНЮК – заступників директорів з виховної роботи. 

Марія КУШНІРИК – головних бухгалтерів; 

Наталія ПРІЯТКІНА – викладачів біології та екології.   
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Розділ 7. Розвиток соціальної сфери 

Соціально-психологічна служба Коледжу у 2023 році спрямовувала 

свою діяльність на забезпечення індивідуального підходу до всіх учасників 

освітнього процесу.  

Психологічна служба бере участь у реалізації Державної соціальної 

програми протидії торгівлі людьми на період до 2025 року, Державної 

соціальної програми забезпечення рівних прав та можливостей жінок і 

чоловіків на період до 2024 року, Державної соціальної програми 

«Національний план дій щодо реалізації Конвенції ООН про права дитини» 

на період до 2025 року» та інших. 

Головним завданням діяльності психологічної служби в Коледжі у 2023 

році було «Вплив інформаційного контенту на емоційну стійкість студентів в 

умовах воєнного стану», підвищення якості та забезпечення доступності 

послуг у сфері практичної психології та соціальної роботи, спрямованих на 

зміцнення здоров’я, підвищення адаптаційних можливостей організму 

студента, посилення розвивального і виховного компонентів в системі освіти. 

Цілі і задачі роботи психологічної служби на 2023-2024 навчальний рік 

полягають у наступному: 

1. Аналізі діяльності психологічної служби коледжу у 2022-2023 н.р. та 

перспективи на 2023-2024 н.р.; 

2. Сприянні розвитку психологічної культури всіх учасників навчального 

процесу, гуманізації їх взаємин; 

3. Психологічному супроводі учасників освітнього процесу в умовах 

дистанційного навчання; 

4. Соціально-педагогічному патронажі учасників освітнього процесу в 

умовах змін; 

5. Підвищенні ефективності навчально-виховного процесу через 

психологічну адаптацію студентів, оптимізацію міжособистісних стосунків, 

розвиток особистісного та інтелектуального потенціалу студентів; 

6. Психологічній підготовці та сприянні формуванню у студентів 

здібностей до всіх аспектів самовизначення – професійного, особистісного, 

соціального, що забезпечує свідоме та відповідальне ставлення до власного 

життя; 

7. Створення умов для формування психічно та соціально зрілої 

особистості, орієнованої на розвиток здібностей та саморозвиток; 

8. Формування позитивної навчальної мотивації; 

9. Сприянні профілактиці негативних явищ в студентському середовищі; 

10. Проведенні консультаційної роботи з педагогами та студентами; 
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11.Пропаганді психологічних знань та впровадження технік 

психологічної самодопомоги, як спосіб розвитку стресостійкості в період 

війни. 

Основними напрямками роботи психологічної служби Коледжу у 2023 

році були: 

- психодіагностична робота; 

- психологічні консультації; 

- психологічна просвіта; 

- профілактична робота (профілактика булінгу, кібербулінгу, 

суїциду, алкогольно-тютюнової та наркотичної залежності); 

- корекційно-відновлювальна робота; 

- розвивальна робота; 

- організаційно-методична робота. 

Перелічені напрямки роботи психологічної служби Коледжу 

реалізовувалися у формі індивідуальних консультацій, психодіагностичних 

досліджень, профорієнтаційної роботи, проведення психокорегуючих вправ, 

проведення «годин психолога» та ін. 

Психологічна служба здійснює комплекс заходів з виховання, навчання, 

розвитку і соціального захисту особистості. 

Вивчає психолого-педагогічні особливості студентів та їх 

мікросередовище, умови життя. 

Вивчає інтереси і потреби, труднощі та проблеми, конфліктні ситуації, 

відхилення в поведінці вихованців і своєчасно надає їм соціальну допомогу 

та підтримку. 

Сприяє встановленню гуманних, морально здорових стосунків у 

соціальному середовищі та створенню психологічного комфорту і безпеки 

особистості вихованців, забезпечує охорону їх життя і здоров`я. 

З метою виявлення адаптованості студентів нового набору до навчання 

в Коледжі психологічною службою проводився ряд заходів для покращення 

їх адаптації (моніторинги якості освіти, їх аналіз). 

Щомісячно за участю психологічної служби проводилося засідання 

Ради профілактики правопорушень.   

Особлива увага приділялася роботі з студентами, батьки, яких є 

учасниками бойових дій та внутрішньо-переміщеним особам.  

Було проведено ряд багаторазових благодійних акцій. 
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Відповідно до плану виховної роботи у 2023/2024 навчальному році, на 

підставі методичних рекомендацій Міністерства освіти і науки України 

психологічною службою в Коледжі були проведені наступні заходи: 

- Групове заняття зі здобувачами освіти соціальних категорій (діти 

УБД, діти сироти та позбавлені батьківського піклування, а також діти з 

числа ВПО) з метою формування психологічної стійкості у студентів, 

спроможності пристосування у новому середовищі, попередження стресу. 

- Європейський день боротьби з торгівлею людьми. Благодійний забіг: 

«Рухайся вільно-скажи СТОП торгівлі людьми в Україні». 

- Початок проведення моніторингу адаптаційних процесів серед груп 

нового набору. 

- Спільно з цикловою комісією гімнастики проведення на Вічевому 

майдані руханки до Дня ментального здоров’я.  

- Тренінг для здобувачів освіти 1 курсу: "Збереження та зміцнення 

ментального здоров'я в умовах війни» до Всесвітнього дня психічного 

здоров’я. 

- Соціальний працівник БО "БФ Карітасу Івано-Франківськ УГКЦ" 

Вікторія ВЕНЬКА спільно з практичним психологом Христиною КУДРЕЮ 

провели інформаційно- просвітницьке заняття на тему: 

«Підвищення обізнаності населення щодо безпечної міграції та як не 

потрапити у трудове рабство». 

- Зустріч з інспектором відділу Ювенальної превенції управління 

превентивної діяльності головного управління Національної Поліції Івано-

Франківської області майором Василецьким Вадимом Вікторовичем та 

старшим лейтенантом Олегом Андрійовичем Воробчаком на тему: « Підліток 

і закон». 

- Соціальний педагог коледжу Мар’яна ДУДКЕВИЧ провела зустріч з 

студентами соціальних категорій, де ознайомила зі змінами до постанови 

Кабінету Міністрів України з питань надання державної соціальної допомоги 

та соціальних стипендій.  
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- В рамках проєкту «НЕнасильнаLOVE» запроваджений в Івано-

Франківській громаді, наші студенти долучилися до створення інсталяції 

«Бузкові пташки», що є символами пам’яті про людей, які щороку гинуть від 

насильства. 

- Просвітницько-профілактична бесіда для груп нового набору на тему: 

”Булінг. Порушення встановлених норм та правил. Відповідальність за 

вчинені правопорушення”. 

- Цикл просвітницьких лекцій по сексуальній освіті підлітків спільно з 

тьюторкою ГО «Дівчата» - Олею Новак: 

1) Анатомія та фізіології статевої системи. Дорослішання. 

2) Секс — відповідальність? Культура згоди. Контрацепція. 

3) Токсичні стосунки: як їх розпізнати?  

4) Гендер/стать. Як формується стать. Сексуальна орієнтація. Гендерні 

стереотипи. 

У рамках Всеукраїнської акції «16 днів проти насильства» в бібліотеці 

коледжу оформлено книжкову виставку – застереження: «Захисти життя – 

зупини насильство, де символом є пташки оранжевого кольору!», на якій 

психологічна служба коледжу представила ряд інформаційних буклетів, 

стінівок, контакти гарячих ліній, оновлені статистичні дані в період 2023 

року – «Світ без насильства».  

Моніторинг психологічного клімату та міжособистісних відносин з 

здобувачами освіти 11-Т групи спеціальності 242 «Туризм і рекреація» 

Спільно з Психологічною службою коледжу проведено акцію «Все, що 

ти маєш знати про Віл/СНІД» до Всесвітнього дня боротьби зі СНІДом, мета 

якої привернути увагу студентів до вирішення проблеми епідемії, 

дискримінації ВІЛ-інфікованих, толерантного ставлення до них. 

Акція розпочалась із того, що кожен студент отримав буклет та червону 

стрічку, як символ боротьби зі СНІДом. 
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Просвітницько-профілактична бесіда для груп нового набору на тему: 

«Булінг. Порушення встановлених норм та правил. Відповідальність за 

вчинені правопорушення». 

Станом на 01 вересня 2023 року проведено та упорядковано картотеки 

студентів, які належать до категорії соціально незахищених (за даними 

соціального паспорта), а саме:  

–  діти-сироти та діти позбавлені батьківського піклування: 8 осіб; 

–  діти-інваліди: 1 особа; 

–  студенти, батьки яких є визнаними постраждалими учасниками 

Революції гідності та учасниками бойових дій: 67 осіб; 

–  діти загиблих військовослужбовців: 4 осіб; 

–  діти з малозабезпечених сімей: 12 особи; 

–  студенти зареєстровані як внутрішньо переміщені особи: 12 осіб; 

–  діти з неповних сімей: 48 осіб; 

–  діти з багатодітних сімей: 60 осіб. 

У 2023 році значна увага адміністрації Коледжу була приділена 

медичному забезпеченню. Згідно штатному розпису у 2023 році передбачено 

одну ставку лікаря-терапевта, лікаря-стоматолога та одну ставку медичної 

сестри. 

Кабінет лікаря знаходиться в навчальному корпусі Коледжу. В 

легкоатлетичному манежі функціонують стоматологічний та 

фізіотерапевтичний кабінети. У приміщенні плавального басейну працює 

кабінет медичної допомоги. 

У 2023 році робота медичних кабінетів носила лікувально-

профілактичний характер і полягала у наданні невідкладної допомоги у разі 

потреби. 

У 2023 році на амбулаторному прийомі в Коледжі було зареєстровано 

1253 відвідувачі. Основною причиною звернень були ГРВІ. 

За 2023 році було зафіксовано 18 травматичних ушкоджень. 

 З них: 
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- легких ушкоджень м’яких тканин: 13; 

- ушкоджень середньої важкості: 5. 

Студенти, котрі зверталися по допомогу в медичні кабінети Коледжу 

частково забезпечувалися відповідними медикаментозними препаратами, про 

що зроблено відповідні записи в журналі амбулаторного прийому. 
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Розділ 8. Виховна робота та розвиток студентського 

самоврядування  

У 2023 році педагогічний колектив Коледжу працював над виховною 

проблемою: «Формування демократичних цінностей особистості шляхом 

компетентнісного підходу в організації виховного процесу».  

Національно-патріотичне виховання є складовою виховного процесу, 

головною метою якого є набуття молодими громадянами соціального 

досвіду, готовності до виконання громадянських і конституційних обов'язків, 

успадкування духовних надбань українського народу, досягнення високої 

культури взаємин, формування особистісних рис громадянина Української 

держави. 

Виховна проблема реалізовується через виконання наступних цілей: 

1. Створення умов для реалізації інтересів дитини, формування 

розумових здібностей та високої пізнавальної культури, організації 

змістовного дозвілля студентів. 

2. Формування духовної культури студентів, прищеплення 

національних традицій українського народу, громадянського патріотизму. 

3. Посилення відповідальності студентів за дотримання навчальної та 

трудової дисципліни, підвищення їх громадянської активності на основі 

розвитку самоврядування в студентському колективі. 

4. Формування потреби у здоровому способі життя, збереженні і 

зміцненні фізичного та психологічного здоров’я студентів як найвищої 

соціальної цінності. 

5. Тісно співпрацювати з громадськістю над проблемами розвитку 

особистості, взаємодіяти у справі превентивного виховання, у допомозі 

деструктивним сім’ям. 

6. Формування громадської думки з важливих проблем життя, 

суспільства, людських стосунків. 

7. Розвиток самосвідомості, самовизначення, самовиховання та 

культури самопізнання. 
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8. Розвиток єдності індивідуальної та колективної діяльності. 

9. Сприяння згуртованості групового колективу, духовному 

збагаченню особистості, виявленню кращих людських рис. 

Основними завданнями виховної роботи у 2023 році було: 

1. Виховання в студентів любові до свого народу, патріотичного 

ставлення до своєї держави, його мови, традицій, народних ремесел; 

виховання любові до праці, почуття дбайливого, бережливого ставлення до 

майна; виховання почуття відповідальності за доручену справу та 

бережливого ставлення до природи. 

2. Здійснення правового виховання молоді, ознайомлення їх з правовою 

відповідальністю, окремими статтями Кримінального Кодексу України, 

зацікавлення студентів читанням періодичної преси, переглядом  телепередач 

з наступним обговоренням цих матеріалів на інформаційно-пізнавальних 

годинах. 

3. Зміцнення здоров’я, сприяння їх сумлінному ставленню до занять з  

фізичної культури, підвищення спортивної майстерності за видами спорту; 

організація екскурсій та походів.  

4. Виховання поваги до викладачів, батьків та людей похилого віку. 

Організація освітнього процесу в умовах воєнного стану потребувала 

іншого змісту та підходів до реалізації виховних питань. Основним цільовим 

напрямом протягом 2023 року було забезпечення безпекової складової 

здоров’я особистості, забезпечення її фізичного, психічного, соціального і 

духовного благополуччя. 

Особливо важливим стало, продовжити формувати почуття та ціннісні 

орієнтири громадянина-патріота України, підготовленого до життя, з 

високою національною свідомістю, який здатний побудувати суспільство. У 

сучасних умовах патріотичне виховання молодого покоління набуває 

особливої актуальності.  

У зв’язку з воєнними діями та вимушеною евакуюватися з небезпечних 

регіонів питання контролю за дітьми стало особливо гостро. Класними 
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керівниками навчальних груп був налагоджений тісний контакт з кожною 

сім’єю. Протягом 2023 року питання виховної роботи розглядалися на 

нарадах при директорові, при заступникові директора з виховної роботи, 

педрадах, методичному об’єднанні класних керівників навчальних груп, 

батьківських зборах. 

На початку навчального року студентів ознайомили з правилами 

внутрішнього розпорядку закладу, проінформували про поведінку під час 

воєнного стану та при сигналі «Повітряна тривога!», використання мобільних 

телефонів та заборону тютюнопаління, споживання алкогольних напоїв. 

Постійно проводились заходи щодо інформування новин та найважливіших 

подій в коледжі, в державі, в світі, проводився аналіз відвідування 

студентами занять.  

 План виховної роботи зі студентами в коледжі носить комплексний 

характер, охоплює всі сфери життєдіяльності студентів є складовою 

частиною освітнього процесу. 

Керуючись Законами України «Про освіту», «Про вищу освіту», «Про 

фахову перевищу освіту» та іншими нормативно-правовими документами, 

протягом 2023 року виховна робота була спрямована на виконання завдань і 

реалізацію Концепції національно-патріотичного виховання дітей і молоді, 

затвердженої наказом Міністерства освіти і науки України. 

Головна мета виховної роботи у 2023 році – набуття студентами 

соціального досвіду, успадкування духовних надбань світової цивілізації 

українського народу, досягнення високої культури взаємин, формування в 

них особистих рис громадянина української держави, розвиненої духовності, 

фізичної досконалості, моральної, військово-патріотичної, художньо-

естетичної, політичної, правової, трудової підготовки та екологічної 

культури. 

Пріоритетними напрямками виховання є:  

- національно-патріотичне виховання; 

- права дитини; 
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- протидія боулінгу; 

- запобігання домашньому насильству; 

- запобігання та торгівля людьми; 

- сприяння розвитку студентського самоврядування; 

- психологічна підтримка учасників освітнього процесу під час війни; 

- робота з попередження правопорушень. 

Реалізація завдань виховної роботи у 2023 році здійснювалася шляхом 

співпраці з педагогічним та студентським колективами, з батьками студентів, 

громадськими організаціями.  

Виховна робота в коледжі має чіткий та цілеспрямований характер, що 

дає можливість здійснювати плідну діяльність з реалізації основних завдань: 

1. Гуманізація виховного процесу, що виражається у створенні умов 

для всебічного розвитку особистості, для спонукання її до самоаналізу, 

самооцінки, саморозвитку, самовиховання. 

2. Підтримка та укріплення традицій коледжу, що сприяють створенню 

колективу. 

3. Удосконалення методичної майстерності класного керівника 

навчальної групи, спроможного компетентно здійснювати виховну 

діяльність. 

4. Розвиток студентського самоврядування. 

Реалізація завдань виховної системи закладу відбувається за рахунок 

злагодженої співпраці педагогічного колективу, спланованої роботи класних 

керівників навчальних груп.  

З метою надання методичної допомоги класним керівникам 

навчальних груп створено методичне об’єднання класних керівників 

навчальних груп (36 груп), на якому протягом навчального року проводились 

наради та консультації з питань організації та здійснення виховної роботи в 

групових колективах. Класні керівники брали участь в обласних заходах з 

питань виховання. Виховні заходи, що проводились класними керівниками 

протягом 2023 року, були різноманітними, відповідали віковим особливостям 
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студентів, сприяли розвитку творчих здібностей та ініціативності студентів. 

Аналіз відвіданих виховних заходів показав, що виховна робота проводиться 

на належному рівні, використовуються сучасні технології виховання 

студентів. 

Виховний процес здійснювався, як правило, за активної участі самих 

студентів. Самоврядна форма управління студентським життям на рівні 

навчальної групи, відділення коледжу, гуртожитку добре зарекомендувала 

себе у студентському середовищі завдяки демократичності у вирішенні 

багатьох питань навчання, побуту, дозвілля, харчування, підтримання 

громадського порядку тощо. Головою студентського парламенту є студентка 

36 групи Ткачук Марію, головою Ради гуртожитку – Лопушанська Валентина 

(36 група). 

У 2023 році підписані Меморандуми про співпрацю з Галицьким 

природнім національним парком, благодійною організацією БФ «САН», 

Туроператором «КЕЙ», Комунальним закладом Львівської обласної ради 

«Львівський фаховий коледж спорту», Кам’янським фаховим коледжем 

фізичного виховання. Традиційним є співробітництво коледжу з різними 

громадськими та благодійними організаціями, зокрема такими як: 

Товариством Червоного Хреста, благодійна служба «Карітас», «Гірський 

рятувальний центр», Мальтійською службою, Івано-Франківським 

регіональним центром з фізичної культури  і спорту інвалідів.  

Гордістю навчального закладу є творчий аматорський колектив 

коледжу студентів «Spart@», аматорський театр викладачів та студентів 

«Браво», які неодноразово ставали лауреатами міських, обласних і 

всеукраїнських конкурсів, переможцями та призерами обласного конкурсу 

поезії серед студентів закладів фахової передвищої освіти Івано-Франківської 

області.  

Значна робота проводиться, створеним психологічною службою 

коледжу, волонтерським загоном «Промені надії» завданням якого є: не бути 

байдужим до вшанування пам'яті людей, які віддали своє життя за нову, 
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вільну, демократичну державу, сприяти розвитку у студентської молоді 

відчуття милосердя, добра, співчуття, співпереживання, проводити 

профілактичну роботу щодо зменшення правопорушень та негативних 

проявів поведінки серед молоді.  

Протягом року студенти долучилися до акцій: «Між нами – тепло» 

благодійний фонд «Час добра та милосердя», допомагаючи теплим одягом, 

взуттям, дитячими речами нужденним сім’ям. В рамках проекту 

«Гуманітарна допомога особам постраждалим від війни» реалізований 

спільно з Мальтійською службою допомоги проєкт видачі наборів продуктів 

першої необхідності особам, постраждалим внаслідок війни на звільнених від 

російської окупації територіях, а також у містах та селах України, де люди 

живуть у надзвичайно важких умовах. «Смілива гривня» – збір коштів (монет 

10, 25, 50 копійок) на допомогу ЗСУ. До міжнародного Дня миру «Мир – це 

не все, але все без миру – ніщо!» проведено руханку «В наших серцях МИР», 

написання висловів про мир. 

Протягом року в Коледжі проводилися зустрічі: з президентом України 

Володимиром Зеленським (дистанційно) зі студентами закладів освіти 

України спеціальності 017 Фізична культура і спорт; з Героєм України 

Володимиром Жежеровим в рамках проєкту «Як починалась війна»; з 

учасниками АТО, бойових дій та волонтерами; з старшим інспектором 

сектору ювенальної поліції Івано-Франківського управління поліції, майором 

поліції Вадимом Василецьким, інспектором відділу ювенальної превенції 

управління превентивної діяльності, старшим лейтенантом поліції 

Любомиром Гнатковським, лейтенантом поліції Олегом Воробчаком на тему: 

«Знай права – розумій відповідальність», яка спрямована на запобігання 

поширенню наркоманії та пропаганду здорового способу життя; з 

працівником кіберполіції Назаром Клюфінським для студентів та працівників 

коледжу щодо основних вимог інформаційної гігієни в кіберпросторі; 

зустрічі з чемпіоном світу зі сноубордингу, випускником коледжу Михайлом 

Харуком та чемпіоном світу з футболу Олегом Гринюком; з видатними 
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олімпійцями з проведенням ними олімпійського уроку; із заступником 

начальника відділу кар’єрного консультування Івано-Франківського міського 

центру зайнятості Наталією Мельниковою; з представником Івано-

Франківського міського центру комплектування та соціальної підтримки; 

представником Державної прикордонної служби України В’ячеславом 

Онофреєм; відомими літераторами області. До Всесвітнього Дня охорони 

здоров’я представниками громадської організації «Дівчата» відбулась зустріч 

з студентами коледжу про особисті кордони, основи жіночої фізіології та 

контрацепції під назвою «Дівчинко, знай свої особисті кордони». 

Завдяки ідеї освітнього проекту "НеБийДитину", наші студенти, в 

рамках щорічної акції «16 днів проти насилля», долучилися до флешмобу 

"Долоні не для биття!». Студпарламентом Коледжу проведено ряд 

флешмобів до Дня єднання; до Дня народження Т.Г.Шевченка, до Дня 

матері, до Дня вишиванки, до Дня миру. 

В рамках проекту «Безпека кожного у спільних рішеннях» 

інформаційна сесія на тему «Протидія торгівлі», правила безпечного 

працевлаштування, міграції, подорожування, спільно з благодійним фондом 

«Карітас» проведено благодійний пробіг вулицями міста.  

Організовані перегляди документальних та художніх фільмів «Воїни 

світла», «Як починалася війна», до Дня голодомору, «Довбуш».  

 Велика увага у 2023 році підрозділами виховної роботи приділялась 

національно-патріотичному вихованню. Щоденно, о 9.00 год. проводяться 

загальна хвилина молитви за Україну та виконанням гімну Держави. 

Проводились різноманітні заходи, а саме: тематичний вечір, присвячений 

пам’яті Небесної Сотні; виховні заходи, присвячені річниці вшанування 

пам’яті жертв Голокосту, Героям Крут; трагедії Бабиного Яру; до Дня 

пам’яті жертв Голодомору; Революції Гідності, Дня Соборності України; до 

37 роковин Чорнобильської катастрофи; до Дня українського козацтва (свято 

Покрови) та Дня Захисників і Захисниць України. 
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До Дня української писемності та мови стало традиційним написання 

всіма учасниками освітнього процесу диктанту Національної єдності та 

участь студентів коледжу в Міжнародному конкурсі з української мови імені 

Петра Яцика та мовно-літературному конкурсі учнівської та студентської 

молоді імені Тараса Шевченка та обласному конкурсі поезії серед студентів 

закладів фахової передвищої освіти області. 

До Дня Добровольця проведений реквієм про загиблих випускників 

коледжу та відкрито пам’ятну дошку Роману Круховському; брейн-ринг, 

присвячений Дню Героїв та пам’яті новітніх героїв-випускників коледжу, які 

загинули за свободу і незалежність України у війні з московськими 

окупантами. .На території спортивно-стрілецьких тирів СВД «Легіон» 

проведено навчально-патріотичний захід з вогневої підготовки для молоді. 

Вперше в Івано-Франківській області на базі Коледжу, за сприяння обласної 

військової адміністрації, проведено змагання Ігри Нескорених серед 

військових ветеранів, які отримали поранення під час військових бойових 

дій.  

Президент України Володимир Зеленський (УКАЗ ПРЕЗИДЕНТА 

УКРАЇНИ №53/2022 Про невідкладні заходи щодо консолідації українського 

суспільства) на тлі чуток про вторгнення Росії в Україну заявив про 

створення нового свята. День єднання України тепер відзначатиметься 

щорічно 16 лютого. Відповідно до розроблених заходів 16 лютого 2023 року 

підняли український прапор, та о 10:00 год. виконання гімну України. Всі 

викладачі та студенти в цей день в вишитих сорочках та організований 

флешмоб. В рамках челенджу зроблено фото та відзняте відео з прапором 

України і на фото хештег #UAразом. 

Студенти відвідали виставку «Великодні візерунки» та «Українські 

вишиванки» у Краєзнавчому музеї; проведені екскурсії із здобувачами освіти 

до 361 річниці заснування міста Івано-Франківська; екскурсії до 

Національного заповідника «Давній Галич»; до Меморіального комплексу 

«Дем’янів Лаз»; екскурсії маршрутом Манява – Крапельський водоспад 
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(с. Букове); Верховина – озеро Несамовите; львівські замки; екскурсії в 

Музей визвольних змагань та Музей Небесної Сотні, історико-культурного 

заповідника Тустань. 

Просвітницько-виховна робота бібліотеки коледжу спрямована на 

вдосконалення індивідуальної, масової та інформаційно-просвітницької 

діяльності шляхом організації літературних вечорів, читацьких конференцій, 

вивчення запитів читачів, оформлення книжкових виставок, популяризації 

літератури, Особливої уваги заслуговує організація роботи студентів з 

самопідготовки шляхом використання інформації на електронних носіях. До 

Дня вшанування учасників революції Гідності та Героїв Небесної Сотні 

працівниками бібліотеки проведено виховний захід «Українці. Історія 

нескорених». У рамках Всеукраїнської акції «16 днів проти насильства» в 

бібліотеці коледжу оформлено книжкову виставку – застереження: «Захисти 

життя – зупини насильство!», на якій психологічна служба коледжу 

представила ряд інформаційних буклетів, стінівок, контакти гарячих ліній, 

оновлені статистичні дані в період 2023 року – «Світ без насильства». 

Створення сприятливих умов для проживання та навчання – основа 

роботи гуртожитку. Пріоритетними завданнями роботи вихователів та 

студентської ради з мешканцями гуртожитку є формування норм спільного 

проживання та організації дозвілля студентів, сприяння розвитку 

самостійності та норм моралі. Провідними формами виховної роботи в 

гуртожитку є: бесіди-диспути на національно-патріотичну, правову, 

моральну тематику; вечори відпочинку, огляд преси та  обговорення газетних 

статей, зустрічі з працівниками правоохоронних органів, соціальних служб 

для молоді, священиками, визначними людьми міста та Коледжу. Протягом 

року студентський парламент організовував в гуртожитку для студентів, які 

проживають вечори відпочинку, в поєднанні з настільними інтелектуальними 

іграми. 

Цікавим виявилося життя спеціальності 242 Туризм і рекреація: 
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Спільно з товариством Червоного Хреста та студентами груп І та ІІ 

курсів спеціальності 242 «Туризм» проведено навчальний семінар з 

організації та проведення домедичного супроводу під час занять активними 

формами туризму. 

- Налагоджена співпраця з міжнародними організаціями, які працюють в 

освітньому просторі для викладачів та студентів на платформі DINA. 

Можливість освітянам Німеччини, Польщі та України ознайомитись з 

практичними інструментами співпраці молоді. 

- Відбулися студентські конференції «Практична підготовка здобувачів 

освіти – ефективний шлях до набуття професійних компетенцій» та 

«Застосування Європейського досвіду для формування екологічної культури 

в Карпатах». 

- Лекція в офісі туроператора «Кей» ; 

- Змагання з пішохідного туризму серед учнівської молоді; 

- Навчання з першої домедичної допомоги та з фізичної підготовки 

спільно з товариством Червоного Хреста України Івано-Франківської області 

провели навчання на базі Природнього заповідника «Горгани». 

На завершення навчального року 2022/2023 року та у грудні 2023 року 

класні керівники провели зі студентами груп години спілкування щодо 

безпеки життєдіяльності учасників освітнього процесу на час літніх та 

зимових канікул. 

 Традиційним в цьому році було відзначення Дня Коледжу, розроблені 

та втілені всі заходи. 

 07 червня 2023 року до відзначення Дня коледжу було розроблено та 

проведено ряд заходів, а саме: привітання директора та студентів-

випускників; змагання серед студентів з шахів в гуртожитку; змагання з 

кіберспорту (FIFA 2023); змагання з лазертагу; конкурс на створення 

кращого тік-ток відео про коледж; благодійний ярмарок на підтримку ЗСУ; 

захоплюючий квест з історії коледжу. 
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 Відповідно до плану роботи обласного методичного кабінету закладів 

фахової передвищої освіти Івано-Франківської області студенти коледжу 

брали участь в конкурсах та олімпіадах з предметів загальноосвітньої 

підготовки.  

За високі досягнення у навчанні та спортивній діяльності студентам 

Коледжу призначено стипендії: 

1. Стипендію Голови обласної державної адміністрації та Голови 

обласної ради призначено студентам Мар’яну Масевичу та Дмитру Федику – 

чемпіонам Європи з футзалу.  
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Розділ 9. Спортивна робота 

У 2023 році у коледжі значна увага була приділена розвитку спорту та 

спортивно-масовій роботі. Були проведені традиційні для закладу освіти 

турніри, а саме: 

- турнір з волейболу серед юнаків пам’яті Володимира Кундельського; 

- турнір з легкої атлетики «College Open»; 

- спартакіада серед студентів І-ІІІ курсів освітньо-професійного ступеня 

фахового молодшого бакалавра та І-ІІ курсів освітнього ступеня першого 

(бакалаврського) рівня, програма якої складалася з 10 видів спорту на 

кожному курсі (перетягування канату, перетягування палиці, жим штанги 

лежачи, стрітбол, волейбол, плавання, легкоатлетична естафета, 

легкоатлетичний крос, легка атлетика, футзал, стрільба).  

До Дня Українського козацтва у коледжі проведені змагання 

«Козацькому роду нема переводу» серед навчальних груп І курсу, програма 

яких складалась з восьми конкурсів. 

З метою проведення профорієнтаційної роботи у закладі освіти 

проведені змагання «Надія нації» серед загальноосвітніх шкіл міста та 

області. У фінальній частині змагань прийняло участь 20 команд. Понад 200 

учасників отримали 900 подарунків, які надали спонсори змагань. 

У 2023 році в Коледжі працювало 54 відділення з підвищення 

спортивної майстерності. Навчально-тренувальні заняття у відділеннях 

підвищення спортивної майстерності проводять 38 кваліфікованих 

викладачів серед яких: 1 викладач має спортивне звання «Заслужений тренер 

України» та 2 «Заслужені працівники освіти». 

Робота відділень підвищення спортивної майстерності є продуктивною, 

про що свідчать результати участі студентів Коледжу в спортивних 

змаганнях різного рівня, включаючи міжнародні 

Станом на 28 грудня у коледжі навчаються:  

- майстер спорту України міжнародного класу – 2 студенти; 

- майстер спорту України – 31; 
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- кандидат у майстри спорту – 38.  

 13 студентів були учасниками та призерами чемпіонатів світу, 16 – 

призерами чемпіонату Європи, 32 студентів є членами збірних команд 

України з видів спорту. 

Збірна команда коледжу з футзалу стала переможцем чемпіонату 

України серед студентів закладів вищої освіти та отримала право 

представляти нашу державу на Європейських студентських іграх, де 

виборола золоті медалі чемпіонату Європи. Збірна команда юнаків коледжу з 

баскетболу стала чемпіоном України серед студентів закладів вищої освіти. 

Вагомих результатів досягли наступні студенти коледжу:  

- Брикіна Ангеліна – 11-Б група – майстер спорту України міжнародного 

класу, член національної збірної команди України з фристайлу, фіналістка 

юніорського чемпіонату світу, бронзова призерка Кубків Європи, чемпіонка 

України, переможниця кубків Європи. 

- Яцюк Оксана – 32 група – майстер спорту України міжнародного класу 

з фристайлу, переможниця етапу кубка Європи з фристайлу, бронзова 

призерка чемпіонату України  серед жінок, призерка загального заліку кубку 

Європи, учасниця чемпіонату світу серед юніорів; 

- Приймак Лідія – 31 група, майстер спорту України, чемпіонка світу з 

тхеквон-до, володарка Кубку Європи, чемпіонка України; 

- Сірокваша Анна – 12 група – чемпіонка світу з тхеквон-до серед 

юніорів; 

- Кузьмін Артур – 29 група, чемпіон світу з тхеквон-до серед чоловіків; 

- Матвійчук Тимофій – 12 група, чемпіон світу з тхеквон-до серед 

юніорів; 

- Липовецький Денис – 31 група, майстер спорту України, чемпіон світу 

з тхеквон-до, чемпіон Європи, чемпіон України з тхеквон-до та кікбоксингу; 

- Гаєнко Артем – 37 група, срібний призер чемпіонату світу таекван-до, 

володар кубку світу, чемпіон України; 
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- Самбуров Артем – 21 група, бронзовий призер чемпіонату світу 

таекван-до; 

- Казюк Наталія – 32 група – майстер спорту України з фристайлу, 

бронзова призерка зимового Європейського юнацького олімпійського 

фестивалю, чемпіонка України. У 2023 році отримала ліцензію на участь у 

зимових юнацьких Олімпійських Іграх.  

- Мартиненко Денис – 28 група – майстер спорту України з стрільби 

кульової, чемпіон світу серед юніорів, багаторазовий чемпіон України. 

- Збандут Марія – 17 група – майстер спорту України з пауерліфтингу, 

бронзова призерка чемпіонату світу серед дівчат, чемпіонка Європи, 

чемпіонка України. 

- Ребрик Надія – 12 група– майстер спорту України, чемпіонка України з 

боксу серед юніорів. 

- Філяк Тарас – 13-Б група – майстер спорту України з гірськолижного 

спорту, чемпіон України серед чоловіків, учасник чемпіонату світу; 

- Страшний Іван – 38 група – майстер спорту України з боксу, учасник 

чемпіонату світу, чемпіон України. 

- Кісіль Юлія – 22 група, чемпіонка України з фристайлу, учасниця 

чемпіонату світу. 

- Смик Микола – 32 група, срібний призер чемпіонату України зі 

стрибків на лижах з трампліна, учасник чемпіонату світу серед юніорів; 

- Корсак Михайло – 13-Б група – майстер спорту України з тхеквондо, 

бронзовий призер клубного чемпіонату Європи серед юнаків, чемпіон 

України серед юніорів;  

- Глухова Жанна – учасниця чемпіонату світу зі стрибків на лижах з 

трампліна, чемпіонка України. 

  У коледжі регулярно проводяться товариські зустрічі з різних видів 

спорту між викладачами та студентами. 
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Розділ 10. Матеріально-технічне забезпечення  

освітнього процесу 

Для провадження освітнього процесу Коледж у повній мірі забезпечений 

достатньою матеріально-технічною базою і є одним із кращих закладів освіти 

України, які готують фахівців спеціальності 017 Фізична культура і спорт та 

242 Туризм.  

При підготовці будівель та споруд коледжу до нового 2023-2024 

навчального року та роботи в осінньо-зимовий період були розроблені та 

затверджені заходи, які виконані у зазначені терміни. 

З метою економії теплової та електричної енергії та дотримання лімітів 

споживання комунальними службами, а також керуючись нормативними 

документами щодо ефективного використання паливно-енергетичних 

ресурсів та енергозбереження, в будівлях закладу освіти встановлено ліміт 

споживання, який виконується в повному обсязі. 

До початку нового навчального року був оформлений новий санітарно-

технічний паспорт, на основі якого заклад освіти був допущений до 

експлуатації актами прийому, які підписані керівниками санепідемстанції, 

управлінням надзвичайних ситуацій, комунальними службами. З 

комунальними службами міста укладені договори на постачання природного 

газу, води, теплової та електричної енергії, встановлені ліміти споживання. 

Виконані в повному обсязі заходи з охорони праці та протипожежної 

безпеки. 

Оновлені інструкції для обслуговуючого персоналу, заведені журнали 

інструктажу з охорони праці для господарських працівників та здобувачів 

освіти нового набору. 

У 2023 році з метою забезпечення освітнього процесу та проживання 

здобувачів освіти було виконано значний обсяг господарських робіт в 

будівлях та спорудах закладу освіти, а саме: 

Навчальний корпус 
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1. У відповідності з постановою Кабінету міністрів України від 17 

грудня 2022 року № 1401 в підвальному приміщенні влаштовано Пункт 

незламності, який укомплектований у відповідності з інструкцією в повному 

обсязі та прийнятий відповідними службами по акту. 

2. Виконані заплановані ремонтні електромонтажні роботи в їдальні 

коледжу. 

3. В теплокамерах проведено заміну засувок в кількості 2 шт. 

4. В санвузлах будівлі виконано заміну запірної арматури. 

5. Виконано перезарядку первинних засобів пожежогасіння в кількості 

8 шт. в аудиторіях будівлі. 

6. Завершені роботи по влаштуванню брусчатого покриття дворового 

фасаду для стоянки автомобілів в кількості 65м2. 

7. Виконано сітчасту огорожу в господарському дворі площею 45 м2. 

8. Виконано частковий ремонт опалювальної системи в гардеробі з 

встановленням запірної арматури. 

9. Проведено роботи з профілактики сантехнічних трубопроводів та 

запірної арматури в тепловому вузлі будівлі. 

Плавальний басейн 

1. Проведено заміну приладу обліку теплової енергії та електричної 

енергії. 

2. Виконано роботи по випробуванню системи опалення. 

3. Виконано ремонт та профілактику газових котлів. 

4. Проведено заміну редуктора в ШРП постачання природного газу. 

5. Виконані ремонтні роботи вентиляційної системи. 

6. Виконано профілактику циркуляційних насосів. 

7. Проведено заміну запірної арматури душових. 

8. Виконано часткову заміну шиферного покриття будівлі. 

Легкоатлетичних манеж 

1. Виконано заміну трубопроводів водопостачання від колодязя до 

водомірного вузла. 
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2. Згідно термінів проведено повірку приладів обліку теплової енергії. 

3. Виконані роботи по ремонту та модернізації приміщення для занять 

важкою атлетикою. 

4. Виконано повну заміну запірної арматури в душових та  санвузлах 

будівлі. 

5. В елеваторному вузлі проведено заміну запірної арматури. 

6. На відкритих спортивних майданчиках виконано частковий ремонт 

синтетичного покриття та огорожі. 

Гуртожиток 

1. Згідно термінів виконано повірку обліку теплової енергії. 

2. Виконано випробування трубопроводів вводу в будівлю від 

теплокамери, проведено заміну засувок в тепловій камері. 

3. В електрощитовій, згідно термінів, проведено заміну електричних  

лічильників – 2 шт., трансформаторів струму – 6 шт., запобіжників – 4 шт. 

4. Проведено закупівлю меблів на суму 82506,00 грн. 

5. Проведено закупівлю будівельних матеріалів на суму  229922,00 

грн. 

6. Виконано всі будівельні роботи по влаштуванню аудиторій 5Г, 6Г 

для  спеціальності 242 Туризм. 

7. Повністю завершені будівельні роботи та укомплектовано меблями 

житловий блок 9В. 

8. Розпочато ремонтні роботи в житловому блоці 7В. 

9. Виконано роботи по облицюванню сходових маршів та площадок 

сходових кліток. 

 

Директор коледжу   Любомир ПАСІЧНЯК   


